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 Ata da Reunião Ordinária nº 586 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia oito de maio de dois mil e 
vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 
Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio 
Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo 
Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 
José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 
Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo 
Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 586 da Câmara Municipal 
de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário fazer a 
leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 585. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 
colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por todos. Dando 
continuidade, o Senhor Presidente leu as Indicações dos Vereadores Carlos Miguel 
da Silva Isabel Dulcimar Moreira. Em ato contínuo, o Senhor Presidente leu o 
Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva, solicitando informações sobre a 
água que está sobre o calçamento da Comunidade Diniz próximo ao Pesqueiro.  
Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e neste 
momento o Vereador pediu a palavra e comentou que os moradores deram 
sugestão de colocar uma caixinha, mas esse pedido não foi atendido e o 
encanamento está entupido complementando querer informações sobre o motivo 
do Executivo ainda não ter resolvido essa situação. Em seguida, o Senhor 
Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Após, o 
Senhor Presidente leu o outro Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva 
requerendo informações sobre a empresa que arruma as lâmpadas. Após, o 
Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão, pois foi chamada para 
arrumar uma lâmpada e não prestaram um bom serviço, sendo que uma lâmpada 
continua com problemas. Neste momento, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu 
a palavra e comentou que já trocaram três vezes a lâmpada e ela queimou 
ressaltando que a empresa tenha mais agilidade no conserto das lâmpadas. Em 
seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado 
por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário 
fazer a leitura do Ofício de Resposta do Senhor Prefeito. Em seguida, o Senhor 
Presidente pediu para a Assessora Parlamentar fazer a leitura do Parecer Jurídico 
do Projeto de Lei nº 06/2023 que “Dispõe sobre a inspeção industrial e sanitária dos 
produtos de origem animal e institui o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos 
de Origem Animal (SIM/POA) e dá outras providências”. Continuando, o Senhor 
Presidente colocou o Parecer Favorável nº 13/2023 da Comissão de Finanças, 
Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. 
Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 06/2023 que 
“Dispõe sobre a inspeção industrial e sanitária dos produtos de origem animal e 
institui o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal (SIM/POA) 
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e dá outras providências” em primeira discussão. Neste momento, o Vereador 
Thiago de Oliveira pediu vista do Projeto e fez um Requerimento solicitando que a 
Administração, juntamente com algum representante da CIMAG, preste maiores 
informações sobre o Projeto de Lei nº 06/2023 para ter uma orientação quanto ao 
propósito do referido Projeto de Lei e que o mesmo não prejudicará os 
comerciantes do Munícipio. Após, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu 
a palavra e comentou que é um Projeto polêmico e que necessita de maiores 
esclarecimentos, tanto para os Vereadores quanto para a população e 
comerciantes. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 
discussão e votação e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente 
apresentou o Projeto de Lei nº 07/2023 que “Dispõe sobre as Diretrizes para a 
elaboração e a execução da Lei Orçamentária do Exercício Financeiro de 2024 e dá 
outras providências”. Após, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Neste 
momento, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e solicitou ao Senhor 
Presidente que fosse enviado um Ofício de Pesar para a família do Senhor José 
Ribeiro de Carvalho. Após, os Vereadores Carlos Miguel da Silva e Joaquim Adolfo 
Pinto Noronha pediram para o Vereador Thiago de Oliveira permissão para 
assinarem o Ofício o que foi aceito pelo Vereador. Em seguida, a Vereadora Isabel 
Dulcimar Moreira pediu a palavra e questionou sobre o Executivo ainda não ter 
respondido seu Requerimento sobre a aplicação das verbas do FUNDEB ao que o 
Vereador Thiago de Oliveira informou que o Prefeito tem o prazo de 30 dias para 
responder. Prosseguindo, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a 
palavra e fez uma Indicação para arrumar as lâmpadas da Rua Getúlio Vargas, pois 
estão muito fracas o que faz com que a Rua não seja muito iluminada. Dando 
continuidade, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e fez uma 
Indicação para que o Executivo realize na Biblioteca Municipal um “Cantinho de 
Leitura” e atualize os livros justificando que será uma forma de incentivar a leitura, 
de atrair pessoas e em relação aos livros, estão muito defasados, sendo importante 
que haja um investimento para que a Biblioteca seja atualizada. Não havendo mais 
nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso Senhor, o Senhor Presidente 
encerrou a presente sessão, e eu____________________ Thiago de Oliveira, 
Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a presente Ata que vai 
assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais Vereadores. Sala de 
Reuniões, 08 de maio de 2023. 
 
 

 

 

 

 


